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PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Dostawa sprzętu medycznego do Zakładu Symulacji Medycznej UMW przy ul. Chałubińskiego 7a we Wrocławiu w ramach realizacji projektu pn. „Rozwój dydaktyki w Centrum Symulacji Medycznej we Wrocławiu”. Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój. Przedmiot zamówienia podzielono na 3 (trzy) części osobno oceniane:
Część A – Drobny sprzęt medyczny,
Część B – Fantomy,
Część C – Urządzenie umożliwiające przesyłanie obrazu z kamery lampy operacyjnej IGNIS 160 CAMC do Systemu KbPort.




Odpowiedzi (2) na pytania Wykonawców oraz 
Informacja o zmianie treści Siwz


A. Odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Zamawiający niniejszym odpowiada na pytania dotyczące Siwz, zadane przez Wykonawców: 


Pytania dotyczą Części A - Drobny sprzęt medyczny.

Pytanie nr 1 dotyczy poz. 2 – Waga

1. Czy Zamawiający dopuści wagę z wyświetlaczem LCD o wymiarach w zakresie 215-200mm z zachowanie pozostałych parametrów zgodnie z arkuszem informacji technicznej ?

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza.





Pytanie nr 2 dotyczy poz.  8 - Fonendoskop pediatryczny

1. Czy Zamawiający, podobnie jak to jest w opisie fendoskopu neonatologicznego, dopuści fendoskop z głowicą wykonaną ze stali nierdzewnej lub aluminium ? Pozostałe parametry zgodne z wymaganiami arkusza informacji technicznej. 

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza.



Pytanie nr 3 dotyczy poz. 9 – Fonendoskop neonatologiczny

1. Czy Zamawiający dopuści fendoskop neonatologiczny z membraną płaską, przylegającą do ciała. Pozostałe parametry zgodne z wymaganiami arkusza informacji technicznej. 

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza.



Pytanie nr 4 dotyczy poz. 10 – Fonendoskop internistyczny

1. Czy Zamawiający, podobnie jak to jest w opisie fendoskopu neonatologicznego, dopuści fendoskop z głowicą wykonaną ze stali nierdzewnej lub aluminium ? Pozostałe parametry zgodne z wymaganiami arkusza informacji technicznej. 

Odpowiedź:
Tak, Zamawiający dopuszcza.




B. Informacja o zmianie treści Siwz.

Zamawiający zawiadamia ponadto o zamieszczeniu na stronie internetowej Zamawiającego skorygowanej treści Załącznika nr 2A do Siwz. Zmiany w treści dokumentu zaznaczono kolorem niebieskim. Należy z niego korzystać w obecnie zamieszczanej wersji.
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